
Měsíční  
zpravodaj
NOVOBYSTŘICKÝCH OBČANŮ

květen 2026 / ročník 29

Dětský den: Svět zvířat 
více na str. 7



Informace z jednání rady města 1. 4. 2026
•	 Rada města vzala na vědomí informaci 

o  rozhodnutí Krajského úřadu Jihočeského 
kraje o poskytnutí finančního příspěvku na 
městské lesy ve výši 188 449 Kč.

•	 Vítězná firma na rekonstrukci Dětského hři-
ště „SPORTOVNÍ PODLAHY ZLÍN, s. r. o.“ 
sdělila Městu, že od realizace stavby ustu-
puje z důvodu překročení své kapacity a dále 
i z důvodu aktuálního zdražování stavební-

ho materiálu a dopravy.
•	 Radní schválili výsledky výběrových řízení 

na technické dozory připravovaných akcí 
včetně koordinátorů BOZP.

•	 Rada projednala 4 žádosti občanů a spolků.
•	 Radní vzali na vědomí Plán práce na duben 

2026, který předložila vedoucí rodinného 
centra paní Drugová.

Informace z jednání rady města 15. 4. 2026
•	 Radní vzali na vědomí informaci o  práci 

v městských lesích za měsíc březen 2026.
•	 Radní projednávali další postup ve věci rekon-

strukce dětského hřiště mezi paneláky a pří-
pravu studie nových parkovacích míst tamtéž.

•	 Pan starosta představil radním návrh pokra-
čování II. etapy lesní stezky mezi rybníky 
Malý Proudný a  Velký Proudný, v  blízkosti 
města Nová Bystřice. Radní ho vzali na vědo-
mí a  odsouhlasili podání žádosti o  dotaci na 
II. etapu.

•	 Rada vzala na vědomí informaci o opravě ha-
varijního stavu jedné z podlah v Muzeu vete-
ránů.

•	 Rada vzala na vědomí informaci manažerky 
České pošty, s. p. pí Hájkové o budoucím vý-
voji pobočky České pošty s. p. v Nové Bystřici.

•	 Pan místostarosta informoval radní 

o Preventivní protipovodňové prohlídce toku 
Dračice, která proběhla dne 19. března 2026. 
Během prohlídky byly identifikovány úseky 
s potenciálními problémy ovlivňujícími odto-
kové poměry. Na základě zjištěných skuteč-
ností vyzve Město Nová Bystřice vlastníky po-
zemků a staveb, u nichž byly zjištěny závadné 
jevy, k nápravě nedostatků.

•	 Společnost ČEVAK a. s. upozornila Město na 
havarijní stav kanalizace od městského par-
ku až do ulice Na Můstku a  zaslala Městu 
nabídku projektových prací na studii stav-
by „Kanalizace Nová Bystřice“ společnosti 
Alcedo v uvedeném úseku za cenu 35 000 Kč 
bez DPH, kterou rada města odsouhlasila.

•	 Rada projednala 11 žádostí, mimo jiné schváli-
la podporu letošnímu FootFestu a konání ry-
bářských závodů.

Informace z jednání rady města 23. 4. 2026
•	 Radní vzali na vědomí zprávu o  posouze-

ní a hodnocení nabídek k veřejné zakázce na 
stavební práce s  názvem „Oprava kanaliza-
ce Hůrky“ a  odsouhlasili uzavření smlouvy 
s  vítěznou firmou ZVÁNOVEC a. s., za cenu 
4 862 588,25 Kč bez DPH.

•	 Rada dále schválila prodloužení termínu re-
alizace stavby „Stabilizace břehu rybníka 
Větrovský“ z  původního termínu 30. dubna 
2026 na nový termín 7. května 2026 z důvodu 
prováděných víceprací.

Informace z jednání zastupitelstva města 1. 4. 2026
•	 Jednání se účastnilo všech 15 zastupitelů.
•	 Všemi hlasy byl schválen program navržený 

radou města.
•	 Zastupitelé vzali na vědomí zprávu o plnění 

usnesení z minulého jednání.
•	 Zastupitelstvo schválilo Zprávu o inventari-

zaci majetku Města Nová Bystřice k 31. pro-
sinci 2025.

•	 Zastupitelstvo města vzalo na vědomí zprá-
vu o přípravě komunálních a senátních voleb 
v Nové Bystřici v roce 2026.

•	 Zastupitelé se zabývali v současné době pro-
bíhajícími změnami územního plánu.

•	 Starosta podal informaci o  přípravě letoš-
ních investičních akcí.

•	 Zastupitelé odsouhlasili návrh studie do-
pravního řešení lokality sídliště K. H. 
Borovského, upravený o podněty veřejnosti.

•	 E.ON Drive Infrastructure CZ, s. r. o. in-
formoval město o  definitivním zamítnu-
tí Národního památkového ústavu umístit 
dobíjecí stanici pro elektromobily v  Sadové 
ulici. Rada města už vyslovila souhlas s při-
pojením odběrného místa na parkoviště před 
firmou Bovis.

•	 Zastupitelstvo projednalo 4 žádosti občanů.

Slovo starosty
Dobrý den z radnice, dneska se budu snažit být maximálně úsporný a nezdr-

žovat vás déle, než je třeba. Tak tedy: oprava Zahradní ulice a  výstavba nové 
kanalizace v Pivovarské ulici už se rozběhly, majitelé nemovitostí v obou ulicích 
jsou informováni, pro všechny ostatní platí dopravní omezení podle průběhu 
prací. Aktuality a podrobnosti v Mobilním rozhlase.

Minule jsem si pochvaloval, že jsme úspěš-
ně vysoutěžili firmu, která nám postaví nové 
moderní dětské hřiště mezi paneláky v  Rybní 
a Tovární ulici. Měla to být firma ze Zlína, kte-
rá se ale nakonec rozhodla od prací odstoupit 
a smlouvu nepodepsat z důvodů jiných zakázek 
a změny cen pohonných hmot a stavebních ma-
teriálů. Oslovili jsme proto firmu, která skon-
čila druhá v pořadí, KOSTKA JH s. r. o., která 
ve výběrovém řízení předložila nabídku ve výši 
9 580 642,93 Kč bez DPH, zda by měla o reali-
zaci zájem. Měla, ale protože si už v mezičase 
zajistila jiné práce, mohou začít až o  letních 
prázdninách a dokončeno bude na podzim. Píšu 
to proto, až si budete ťukat na čelo, proč jsme 
nezahájili výstavbu dětského hřiště včas, abys-
te věděli, co se všechno může stát v rámci vý-
běrových řízení a že vlastně ještě máme štěstí, 
že letos hřiště stihneme opravit, i když už si na 
něm asi děti moc nepohrají.

Pár slov k chystané opravě pomníku u Flopu. 
Vítám občanskou aktivitu, kterou naše snaha 
pomník opravit vybudila, jen je potřeba uvědo-
mit si, že něco jiného je o věci si povídat a něco 

jiného je připravovat opravu tak, aby s tím orgá-
ny státní správy souhlasily. Měl jsem řadu osob-
ních jednání, na nichž jsme se v závěru shodli, 
že pomník by mohl být upraven tak, že se na něj 
vrátí jména obětí z 1. světové války (kvůli kte-
rým vlastně pomník v roce 1927 vznikl!), ale že 
na něm současně zůstane jméno pana Šimečka, 
inspektora finanční stráže, který byl obětí ve 2. 
světové válce. Tento rozumný kompromis nás 
v  budoucnu dovede k  tomu, že opravený po-
mník bude, se souhlasem Ministerstva obrany 
a jeho odboru péče o válečné veterány a válečné 
hroby, připomínkou obětí obou světových vá-
lek ve 20. století - a  jsem přesvědčen, že je to 
tak správně. Některé komentáře, které v rámci 
debaty v únoru zazněly, ukázaly na nepochope-
ní celé problematiky a  bohužel také na snahu 
některých lidí tuto věc politizovat. Chci věřit, 
že si každý udělá svůj názor a že není třeba věc 
více rozvíjet.

Na závěr poděkování našim hasičům za tra-
diční postavení májky i za to, že jsme ji letos uh-
lídali a nikdo nám ji nesložil.

Mgr. Jiří Zimola, starosta města
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Svíčkomat na hřbitově
Na hřbitově v Nové Bystřici byl instalován tzv. svíčkomat. Svíčkomat je umís-

těn před vstupní bránou na hřbitov, aby byl dobře dostupný všem příchozím. 
Toto zařízení umožňuje snadné a rychlé za-

koupení hřbitovní svíčky přímo na místě. Jeho 
obsluha je velmi jednoduchá. Pro vydání svíčky 
je nutné vložit minci v hodnotě 20 Kč. Zařízení 
bohužel nepřijímá jiné mince ani nevrací zpět 
přeplatek. Po vložení správné částky svíčko-
mat automaticky vydá hřbitovní svíčku spolu 
se sirkami, takže návštěvníci mají vše potřebné 
ihned k dispozici. Věříme, že tato novinka bude 
pro všechny, kteří sem přicházejí uctít památku 
svých blízkých, praktickým pomocníkem.  

Lenka Böhmová

Nový pomocník v JSDH Nová Bystřice
Na konci roku 2025 požádal SDH 

Nová Bystřice o podporu Nadační fond 
CSG Foundation. Předmětem žádosti 
byla finanční částka 84 700 Kč na ná-
kup termokamery HIKMIKRO FT3.

Po posouzení všech žádostí byla částka na 
nákup této termokamery odsouhlasena a JSDH 
Nová Bystřice mohla zakoupit toto velmi pro-
spěšné vybavení k lokalizaci ohnisek požáru.

Děkujeme Nadačnímu fondu CSG 
Foundation za podporu.

SDH Nová Bystřice

Zraková péče blíž rodinám
Ve dnech od 11. do 17. května 2026 se uskuteční již 33. ročník celostátní osvě-

tové akce Týden rané péče, kterou pořádá Společnost pro ranou péči. Letošní 
ročník nese motto „Když změníme příběh na začátku, otevíráme lepší konce“ 
a upozorňuje na význam včasné podpory rodin dětí se zdravotním postižením 
nebo ohrožením vývoje.

Společnost pro ranou péči poskytuje terén-
ní sociální službu pro rodiny dětí se zrakovým 
a kombinovaným postižením od narození do 7 
let. Poradkyně docházejí přímo do rodin - tedy 
i ve vaší obci - a pomáhají rodičům podpořit vý-
voj dítěte v přirozeném prostředí.

Zásadní je včasnost podpory - první měsíce 
života dítěte hrají klíčovou roli. Rozvoj zrakové-
ho vnímání přitom významně ovlivňuje i další 
oblasti, jako je pohyb, komunikace nebo učení.

V Jihočeském kraji je nedostatek odborníků 
pro děti se zrakovým postižením, rodiče často 
musí za vyšetřením např. u zrakového terapeu-
ta cestovat do vzdálených měst. Na tuto situaci 

jsme reagovali rozšířením služeb - nově máme 
k  dispozici další odborně vybavenou místnost 
pro funkční vyšetření zraku a stimulaci zraku, 
kde pracují naše zrakové terapeutky.

Pokud máte pochybnosti o vývoji svého dí-
těte, neváhejte se na nás obrátit. Včasná pomoc 
má zásadní význam.

Kontakt: Společnost pro ranou péči, bude-
jovice@ranapece.cz, tel.: 385 520 088. Více in-
formací: www.ranapece/cb.cz

Foto J. Tvaroh
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K U LT U R A

8/5
17.00

Vzpomínkový akt na hřbitově KD Koruna

9/5
7.00

Vítání ptačího zpěvu Albeř, u křížku

11/5
18.00

Novobystřický kvíz - Harry Potter KD Koruna

16/5
7.00

Zájezd s Novobystřickými ženami: Jaroměřice 
nad Rokytnou a Kozí farma Ratibořice sraz na Mírovém náměstí

18/5
19.00

Co kamery neviděly se Zuzanou Bubílkovou
vstupenky za 120 Kč v TIS

KD Koruna

21/5
18.00

Autorské čtení knihy Aleny Binterové: 
Za tichem – Česká Kanada poslechový sál městské knihovny

29/5
18.00 - 23.00

Noc kostelů v Hůrkách  
– prohlídka kostela a hudební produkce kostel sv. Jakuba Většího, Hůrky

29/5
21.00 - 23.00

Noc kostelů v Nové Bystřici  
– prohlídka kostela a varhanní koncert kostel sv. Petra a Pavla

30/5
8.00 - 12.00

3. novobystřický blešák fotbalové hřiště

30/5
20.00

Možná přijde i kouzelník… do Nové Bystřice 2 KD Koruna

30/5 Rybářské závody pro dospělé rybník Benešák

31/5
7.00

Rybářské závody pro děti rybník Benešák

6/6
14.00

Dětský den: Svět zvířat fotbalové hřiště

6/6
20.00

Možná přijde i kouzelník… do Nové Bystřice 2 KD Koruna

20/6
17.00

Běh Českou Kanadou - 10. ročník městský park

26/6 – 28/6 Festival Bystřička na 
Jindřichohradecké úzkokolejce vlakové nádraží

3/7
21.45

Kino na kolečkách dvůr městského úřadu

11/7
20.00

Magdalénská zábava; hraje Klaret městský park

12/7
14.00

Koncert dechové kapely Božejáci dvůr městského úřadu

27/7 – 30/7 Kinematograf bratří Čadíků dvůr městského úřadu

31/7
19.00

Koncert kapely Patrola Šlapeto dvůr městského úřadu

1/8
15.00

Den města Nová Bystřice Mírové náměstí, dvůr 
městského úřadu

Vzpomínkový akt na hřbitově
Klub českého pohraničí Nová Bystřice a  Staré Město pod Landštejnem spolu s  KSČM 

Nová Bystřice pořádají v pátek 8. května 2026 v 17.00 hodin pietní akt k 81. výročí osvobození 
Československa. 

Jaroslav Novotný

Zuzana Bubílková: Co kamery neviděly
V  pondělí 18. května 2026 navštíví Novou Bystřici Zuzana Bubílková se 

svým pořadem Co kamery neviděly. 
Ten začíná v 19.00 hodin v KD Koruna. Vstupenky za 120 Kč jsou k dispozici v informač-

ním středisku za 120 Kč, případně si je můžete pořídit v den akce přímo na místě za 200 Kč.
km

Novobystřické ženy pořádají zájezd do Kamenice 
nad Lipou

Novobystřické ženy pořádají dne 27. května 2026 zájezd do Kamenice nad Lipou. 
Na programu bude prohlídka zámku a zámecké zahrady a také exkurze v pivovaru. 

Sraz je v 7.45 hodin na autobusovém nádraží 
v  Nové Bystřici, předpokládaný návrat je 16.00 
hodin. Na zájezd není nutné se předem hlásit, po-

jedeme běžnou autobusovou linkou, takže stačí, 
když zájemci dorazí včas na autobusové nádraží. 

za Novobystřické ženy Jaroslava Bromová

Dětský den: Svět zvířat
I letos oslavíme Den dětí! V sobotu 6. června 2026 od 14.00 hodin se v Nové 

Bystřici uskuteční dětský den. Letošním tématem bude Svět zvířat.
Od 14.00 hodin se vám otevře brána fotba-

lového hřiště, kde při vstupu dostanete kartičku 
a  poté vás čeká stezka Světem zvířat, která po-
vede přes Ovčárnu, a na které budete plnit úko-
ly, abyste získali písmenko do tajenky. Za správ-
ně vyluštěnou tajenku vás na konci čeká odměna 
v podobě hodnotného balíčku.

Součástí odpoledne budou tvořivé dílny, ma-
lování na obličej, dočasné tetování, skákací hra-
dy, rodeo, papoušci, jízda na ponících a  další. 
Občerstvení zajištěno. Od 16.00 hodin se může-
te těšit na dog dancing a od 17.00 hodin vystoupí 
Karol a Kvído. Celé odpoledne zakončí naši hasiči, 

kteří děti potěší pěnou a také nás čeká diskotéka. 
Tak přijďte včas. Všichni jste srdečně zváni!

Tereza Drugová, vedoucí rodinného centra
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1. srpna společně oslavíme Den města
Loňské oslavy 850. výročí našeho města se setkaly s  krásným ohlasem 

a  pro většinu z  nás se staly nezapomenutelným zážitkem. Právě díky této 
skvělé atmosféře a společnému nadšení jsme se rozhodli na tuto tradici na-
vázat a uspořádat Den města. Těšit se na něj můžete v sobotu 1. srpna 2026.

Letos nás nečeká kulatá oslava, ale Den 
města se ponese v podobném, i když trošku 
skromnějším, duchu. Pro každou věkovou ka-
tegorii je totiž opět přichystáno něco, chce-
me, aby si tento den užily všechny generace. 

Program odstartuje v 15.00 hodin, kdy na 
náměstí vystoupí český zpěvák Jožka Šmukař 
se svojí cimbálovou kapelou. V 17.30 hodin si 
děti užijí Maxim Turbulenc, střední generaci 
jistě potěší Argema v  19.00 hodin a o after-
party od 21.00 hodin se stejně jako v loňském 
roce postará DJ Basslicker.

Dvůr městského úřadu bude opět patřit 
dětem. Od 15.00 do 19.00 hodin tady pro ně 

budou přichystané skákací hrady, malová-
ní na obličej, třpytivé tetování, karikaturis-
ta, zajímavé dětské dílničky, malá pojízdná 
ZOO nebo třeba pískoviště pro ty nejmen-
ší. Chybět pochopitelně nebudou ani stánky 
s občerstvením, které k takové akci neodmy-
slitelně patří.

Zakroužkujte si datum 1. srpna ve svých 
kalendářích, protože o  tuhle oslavu byste 
určitě neměli přijít. Přijďte si s  námi užít 
den plný pohody, setkání se sousedy i přáte-
li a společně oslavit další rok našeho města. 
Těšíme se na vás!

km

Abychom byli šťastní, zdraví a nebyly války…
…aby dnes vyhráli Machové, nebo aby se moji rodiče nehádali. To byla jen některá 

přání, která děti napsaly a umístily na strom Pohádkovník při Noci s Andersenem. 
Kouzelné sluchátko Macha a Šebestové, kte-

ré děti celým večerem provázelo, totiž všechna 
přání neplnilo, a tak své tužby děti svěřily kou-
zelnému stromu v atriu knihovny. K postavám 
ze známého příběhu Miloše Macourka se přidal 
i  pes Jonatán a  tři družstva byla na světě. Ta 
soutěžila i spolupracovala například při chytání 
mamutů z doby ledové, nebo hledání pokladu. 
Nechyběla ani strašidla v knihovně a divadelní 
představení Obušku z  pytle ven v  podání dětí 
z knihovnického kroužku (Kristýna Skuhrová, 
Jan Tesárek, Barbora Vrbenská, Jan Skuhra, 
Kryštof Bobčík, Tomáš Bureš a Anna Vrbenská). 
Velké poděkování patří všem vedoucím druž-
stev, pomocníkům, rozhodčímu i  strašidlům 
(Vendula Bobčíková, Matyáš Krmela, František 
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Fabriger, Jindřich Malatinský, Kristýna 
Mitášová, Blanka Kynclová, Miluše Malinová, 
Yvetta Nováková a Mirka Kamenská), bez kte-
rých by Noc nebyla nocí. Věříme, že si pohádko-
vý večer všichni užili a těšíme se zase příští rok.

mar

Sponzoři maškarního plesu
Novobystřické ženy tímto děkují všem sponzorům letošního ročníku maš-

karního plesu.
•	 p. Jura
•	 Mlékárna Agrola
•	 malíř Vrecko
•	 Vajíčkárna
•	 pí Kolmanová
•	 Cukrárna Jindřichův 

Hradec
•	 pí Vaňásková
•	 p. Batista
•	 p. Bradáč, pí Hanusová
•	 p. Vopálka
•	 restaurace U Toma
•	 pí Drugová
•	 pí Řežábková
•	 Furko
•	 Bei
•	 rybáři
•	 p. Čapek
•	 PaP Bohemia
•	 manželé Kynclovi
•	 Lída - Strmilov
•	 Žirovnice - knoflíky
•	 pí Aljančičová
•	 p. Hána - sjezdovka

•	 p. Hána ml. – MH PC Servis
•	 p. Devera
•	 Dorty Ivka
•	 ChlebArt
•	 Lawood.cz – 

p. Schramhauser
•	 Potraviny Flop
•	 DK Fishgear - p. Kučera
•	 rodina Ječných
•	 p. Podařil, p. Janovský
•	 p. Šenkýř
•	 Lékárna Arnika
•	 Mgr. Kateřina Stašová 

– advokátka
•	 pí Hánová
•	 Kadeřnice Číměř
•	 p. Müller - sjezdovka
•	 p. Zvěřina
•	 pí Musilová
•	 pí Vrbová
•	 pí Myslivečková
•	 p. Kratochvíla
•	 p. Loskot
•	 p. Fišer

•	 Kadeřnictví Nováková
•	 Oetiker
•	 Lentiamo
•	 Adexa
•	 Kadeřnictví Štoidlová
•	 p. Pátek
•	 p. Balek
•	 Radek Novák
•	 Beseda
•	 restaurace Pod Lipkami
•	 Město Nová Bystřice
•	 Anglo-česká – pí Lišková
•	 pí Chmelová
•	 Golfresort Monachus
•	 Lesní Hotel Peršlák
•	 manželé Lokesovi
•	 Pivovar Nová Bystřice
•	 Obludiště Dolní Pěna
•	 Květinka Březinová
•	 Amenity
•	 Patrik Černý - ploty
•	 pí Faltýnová

Nové Bystřo v Nové Bystřici – Tvoje letní láska 
Do Nové Bystřice se po čase vrací jedinečný zážitek – úzkokolejná trať 

z  Jindřichova Hradce se znovu rozjíždí a  s  ní přichází i  nová energie do celé-
ho regionu. Návštěvníci i místní se tak mohou těšit na malebné výlety po České 
Kanadě.

S  touto radostnou novinkou přicházíme 
i  my – letní bistro Nové Bystřo. Je to místo 
pro všechny, kdo si chtějí odpočinout, pose-
dět u  dobrého pití, ochutnat vynikající lahůd-
ky a  užít si příjemnou atmosféru. Očekávejte 
kamenické pivo, domácí limonády a  spoustu 
dalších překvapení. Dveře bistra se pro vás ote-

vřou od května, vždy na víkend. V červenci a sr-
pnu se na vás budeme těšit každý den a v září 
opět o víkendech.

Ať už přijedete vlakem, na kole nebo jen na 
procházku, zastavte se. Nové Bystřo bude mís-
tem setkávání, odpočinku a malých radostí kaž-
dého dne. Těšíme se na vás letos v létě!

tým bistra
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Š K O L A

Projektový den Education for Tomorrow u Cipísků
Třída Cipísků se zúčastnila projektového dne Education for Tomorrow, kte-

rý nesl název Bionika. Děti měly možnost seznámit se s jednoduchými principy 
vědy hravou a zážitkovou formou.

Při jednotlivých aktivitách děti postupova-
ly podle instruktážního videa, které je krok za 
krokem provázelo výrobou pokusů. Po dokon-
čení si pak každý mohl svůj výsledek samostat-
ně vyzkoušet a ověřit, jak pokus funguje.

Vyzkoušeli jsme si například pokus s vodou 
a brčkem s názvem Potápěč, při kterém děti sle-
dovaly, jak se předmět ve vodě pohybuje. Pokus 
Balónková raketa, kde děti pozorovaly pohyb 
balónku po provázku díky unikajícímu vzdu-
chu. Třetím pokusem byla Javorová vrtulka, 
při níž děti objevovaly, jak se předměty mo-
hou ve vzduchu otáčet a zpomalovat svůj pád. 
Projektový den byl zábavný a  poučný. Děti si 
odnesly nové zážitky a radost z objevování.

třída Cipísků

DEN
NOVÁ BYSTŘICE

MĚSTA

1. 8.
2026

SOBOTA
PROGRAM

15.00

2
0
2
6

Mírové náměstí

Jožka Šmukař a jeho
cimbálová muzika

17.30 Maxim Turbulenc

19.00 Argema

21.00 DJ Basslicker

dvůr městského úřadu

15.00 - 19.00 skákací hrady, malování na obličej,
třpytivé tetování, pískoviště,
karikaturista, dětské dílničky,
malá pojízdná ZOO...

VSTUP ZDARMA

www.novabystrice.cz

ZAČÁTEK V 15.00
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Návštěva mateřské školky v Rakousku
Předškoláci ze tříd Dráčků a Koťat z mateřské školy zažili příjemné dopoled-

ne při návštěvě rakouské mateřské školy KG Haugschlag. 
Na výlet se vydali společně s  paní učitel-

kou Janou Dvořákovou ze základní školy, kte-
rá v  mateřské škole vede kroužek němčiny. 
Právě díky tomuto kroužku měly děti možnost 
vyzkoušet si němčinu i  v  praxi a  poznat nové 
kamarády za hranicemi. Po příjezdu nás srdeč-
ně přivítaly místní paní učitelky spolu s  dět-
mi. Společně jsme si zazpívali písničky česky 
i  německy a  během programu jsme poznávali 

barvy duhy i různé předměty. Pro děti byly při-
praveny zábavné úkoly, při kterých si mohly vy-
zkoušet své dovednosti. Velkým zážitkem bylo 
zdobení perníčků čokoládou a také setí řeřichy, 
kterou si každý odnesl domů. Celé dopoledne 
proběhlo v příjemné a přátelské atmosféře. Děti 
si odvezly spoustu hezkých zážitků a  nových 
zkušeností. Na závěr jsme se rozloučili s  přá-
ním, že se brzy opět setkáme.

Helena Štoncnerová

Návštěva městské knihovny
Děti ze třídy Cipísků se vydaly na 

poučnou návštěvu městské knihovny. 
Hned po příchodu nás přivítala paní 
knihovnice, která nás celou knihovnou 
provedla a ukázala nám, jak to na tako-
vém místě plném knih chodí. 

Během programu jsme si společně poslech-
li pohádku O Budulínkovi, kterou si děti poté 
i samy zahrály.

Paní knihovnice nám také vysvětlila, jak se 
správně chovat v knihovně a jak pečovat o kni-
hy, aby mohly dělat radost i dalším čtenářům. 
Velkým zážitkem bylo, že si děti mohly samy 
vyzkoušet vrácení i půjčení knih, jako oprav-
doví čtenáři. Na závěr nás čekalo milé pře-
kvapení - ochutnávka hrášku od Budulínka. 
Děkujeme paní knihovnici za krásně připrave-
ný program a těšíme se na další návštěvu!

třída Cipísků
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Den vody ve 3. B
V pátek 20. března 2026 jsme si připomněli nadcházející Světový den vody, 

který se po celé Zemi slaví každoročně 22. března. 
Organizace spojených národů tento svá-

tek zavedla v  roce 1992, aby připomínal dů-
ležitost vody pro celou naši planetu. Žáci se 
dozvěděli o  skutečnosti, že více než miliar-
da lidí na Zemi trpí nedostatkem pitné vody 
nebo přístup k vodě nemá vůbec. 

Společně jsme hovořili o tom, proč je pro 
nás voda důležitá. Kde se na Zemi bere, jak 

s ní hospodaříme, znečišťujeme ji, ale i o sku-
tečnosti jak můžeme vodu chránit. Třeťáci 
vyplnili několik pracovních listů s  touto té-
matikou. Každý žák vytvořil rybu dle vlast-
ních představ a  společně jsme si uvědomili, 
na co všechno vodu potřebujeme a co bychom 
s ní ztratili. Jak se nám ryby povedly, můžete 
posoudit sami.

Hana Bílková Millerová, třídní učitelka

Informace z rodinného centra
Velikonoční dílny 

Ve dnech 13. a  20. břez-
na 2026 probíhaly v  rodin-
ném centru velikonoční dílny. 
Připraveno bylo několik vari-
ant tvoření a  to dekorace na 
stůl, věnce, ale také lucerny, 
slepičky, zajíčci, beránci, va-
jíčka a  mnoho dalšího. Letos 
jsme přidali i  háčkování. Tam 
si mohli jak děti, tak dospělí 
uháčkovat slepičku na vajíčko, 
vajíčka, nebo velikonočního 
skřítka. Moc děkujeme všem za 
účast a těšíme se na příští rok!

Dětský karneval
V  sobotu 28. března 2026 

pořádalo rodinné centrum 
karnevalové veselí! Od 14.30 

hodin přicházeli do KD Koruny 
superhrdinové, princezny, víly, 
zvířátka, pohádkové bytosti, 
klauni, policisté a  mnoho dal-
ších masek.

Karneval zahájily Bystřické 
jiskry a  Garfieldky (kroužek 
roztleskávaček), které si při-
pravily taneční vystoupení. 
Po celé odpoledne nás prová-
zel kouzelník Pet, který nejen 

kouzlil, ale měl pro děti i  do-
spělé připraveno spoustu zá-
bavných her. Připraveny byly 
i tvořivé dílny, kde se vyráběly 
masky a  kouzelné hůlky, ma-
lování na obličej, fotokoutek 
a  občerstvení formou rautu. 
V  letošním roce jsme navýšili 
kapacitu nej masek a  vybíralo 
se jich celkem dvacet a  jedna 
výjimečná.
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Karnevalu se zúčastnilo 
více jak 130 masek a  všechny 
byly krásné. Věřte, že úkol to 
byl velice těžký. Vybrané mas-
ky získaly hodnotný balíček. 
Nej masky: kuchař, Maková 
panenka, motýl Emanuel, 
panoš, upírka, cikánka, břiš-
ní tanečnice, vlk, beruška, 
víla Amálka, kosmonaut, 
Sněhurka, kovbojka, Mimoni, 
perníček a  perníček, skautka, 
kohoutek, Batman, Karkulka, 
mouchy a výjimečnou maskou 
byl Křemílek a Vochomůrka.

Děkuji velice kulturní 
komisi (Kristýně Mitášové, 
Miluši Malinové, Yvettě 

Novákové) za pomoc při kar-
nevalu a  při výběru masek. 
Blance Kynclové za pomoc 
v šatně, děvčatům z devátých 
tříd za pomoc na tvořivých 
dílnách a Janě Vrbové z penzi-
onu Na Návsi, která nám při-
pravila občerstvení.

Velké díky i  vám všem, 
kteří jste přišli, za skvělé od-
poledne plné krásných masek, 
tance a  hlavně zábavy! Velká 
pochvala rodičům/prarodi-
čům za úžasné nápady při vý-
běru a přípravě masek. Moc se 
těšíme na příští rok, a  to 20. 
března 2027 na dalším dět-
ském karnevale.

Velikonoční den 
v rodinném centru

Celkem 30 dětí si na ze-
lený čtvrtek 2. dubna 2026 
užilo velikonočního dne v  ro-
dinném centru. Čekal nás ce-
lodenní program zaměřený na 
Velikonoce. Vyráběli jsme veli-
konoční věnce, malovali kras-
lice, pekli beránka a  cukroví, 
tvořili, hráli velikonoční hry 
a čekala nás i velikonoční stez-
ka o ceny. 

Děkuji všem za účast a  tě-
ším se na příští rok!

Tereza Drugová, vedou-
cí rodinného centra

S P O R T

Běh Českou Kanadou se blíží
Milí běžci, dovolte nám připomenout vám, že už v sobotu 20. června 2026 po-

desáté poběžíme Českou Kanadou – tentokrát pro Nikču Hořejší z Horní Pěny.
Přihlásit se můžete na www.irontime.cz/

prihlaska3359. Nejde jen o sportovní výkon, jde 
především o  společný zážitek, 
podporu dobré věci a  příjemně 
strávený čas v krásné přírodě.

A  teď to nejdůležitější: ne-
musíte být žádní vrcholoví běž-
ci! Přijít a  podpořit Nikču, jejíž 

příběh jsme uveřejnili v minulém čísle zpravo-

daje, může opravdu každý. Akce se sice jmenuje 
Běh Českou Kanadou, ale už pár let jsou mezi 
námi i tací, kteří tu kratší trasu prostě jen pro-
jdou, protože třeba nejsou úplně zdatní běžci, 
ale chtějí podpořit dobrou věc. Každý krok se 
počítá.

Přidejte se k nám, ať už v běžeckých botách 
nebo jen s chutí udělat něco dobrého. Budeme 
se na vás těšit!

km

Peršlácký kros
Dne 11. dubna 2026 se uskutečnil druhý ročník Peršláckého krosu – běžeckého 

závodu o délce 10 km, jehož trasa byla vedena od Novomlýnského rybníku pod 
Lesním Hotelem Peršlák krásnými lesy chráněné oblasti Fabián – Homolka. 

I  když bylo ráno chladné, nakonec počasí 
běžcům i pořadatelům přálo, a tak nic nebránilo 
tomu, aby si jako první poměřily své síly děti.

Závodilo celkem 22 dětí rozdělených do tří 
kategorií podle věku a hravě si poradily s distan-
cemi 200 m, 500 m a 1000 m. V nejmladší kate-
gorii zvítězila Karolína Kandlová a  Louis Giely 
z Nové Bystřice. V kategorii D2 vyhráli Amálie 
Chvátalová a  Tomáš Urban z  Nové Bystřice. 
V  kategorii nejstarších dětí rozhodně stojí za 
zmínku výkon závodnice Violy Zajícové, která si 
s tratí o délce 1000 m poradila v úžasném čase 
3:43. Pro děti bylo zajištěno i  hlídání a  zábava, 
takže rodiče, kteří si chtěli také zazávodit, se 
mohli bez starostí pustit na trať.

Hlavního závodu se zúčastnilo celkem 35 zá-
vodníků, což je bohužel méně než loni, za to ale 
padnul traťový rekord v kategorii mužů, o který 
se zasloužil Martin Pekař z týmKleť. Kopcovitou 
trať o délce 10 km absolvoval v čase 37:20 a o více 

než minutu tak vylepšil dosavadní maximum.
Ženy i muži závodili ve dvou věkový katego-

riích - do 39 let včetně a od 40 let. Celkovým
vítězem se stal již zmiňovaný Martin 

Pekař. Na druhém místě doběhl Tomáš Hrádek 
z Jihočeského klubu maratonců v čase 39:36. Na 
celkovém třetím místě se umístil vítěz kategorie 
nad 40 let Luboš Horký ze Žďáru v čase 39:51.

I  v  ženách nebylo o  vítězce pochyb, první 
Miroslava Chvalová z  Vimperka zvítězila s  ča-
sem 45:26, což bylo pouhé 4 vteřiny za ženským 
traťovým rekordem. Na druhém místě doběh-
la i  loni stříbrná Adéla Vyskočilová z  Prague 
Triathlon (46:32). Na třetím místě doběhla také 
ve skvělém čase 47:46 Kristýna Urbanová z Nové 
Bystřice, která tak vylepšila nejen svůj loňský 
výkon, ale také umístění.

Nesmíme zapomenout zmínit nejstarší-
ho účastníka závodu, kterým byl pan doktor 
Bohumil Markalous z Jindřichova Hradce. Závod 
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dokončil v čase 58:16. Výsledky všech běžců jsou 
k nahlédnutí na našich webových stránkách nebo 
na stránkách našeho poskytovatele časomíry: 
https://raceregister.cz/perslakkros2026-vysled-
ky/.

Běžci byli nadšení z krásné trasy a také z cen, 
které díky našim sponzorům obdrželi nejlepší 
závodníci a ostatní běžci v tombole. V cíli opět 

nechyběly vyhlášené koblížky, a my doufáme, že 
se příští rok potkáme v hojnějším počtu a užije-
me si tuto krásnou sportovní událost. 

Závěrem bychom chtěli velmi poděkovat na-
šim sponzorům, bez kterých by nebylo možné 
závody uspořádat. Opravdu si vážíme podpory, 
kterou jsme obdrželi a  těšíme se na spolupráci 
i na příštích ročnících.

Hanka Jakubíčková

Sponzoři:

•	 Bovis
•	 Lentiamo
•	 Město Nová 

Bystřice
•	 PaP Bohemia s. r. o.
•	 Pivovar Chříč
•	 Puma
•	 RunTour

O S T A T N Í

Sedm mrtvých na Peršláku
Mnozí pamětníci si ještě dobře vzpomínají, že Lesní Hotel Peršlák nebyl vždy 

místem milých setkávání, radosti a  bezstarostných chvil – nebyl vždy místem 
oslav, cyklovýletů ani příjemně strávených letních dnů u rybníka.

Tato proměna nastala až v  posledních 
32 letech, od doby, kdy jsme tehdejší kasár-
nu Peršlák přeměnili na dnešní Lesní Hotel 
Peršlák. Předtím zde totiž panovala zcela jiná 
doba a atmosféra. Doba, kdy byli mladí muži 
povoláváni k nedobrovolné základní vojenské 
službě. Většina chlapců vykonávala službu da-
leko od domova a někteří i  zde, na českoslo-
vensko-rakouské hranici, v  tehdejší kasárně 
Peršlák, kde strávili dva roky svého života.

Dnes nás často navštěvují bývalí vojáci, 
kteří zde také vykonávali své povinnosti. A jak 
už to v životě bývá – s odstupem času zůstáva-
jí tehdejším obyvatelům kasárny v paměti pře-
devším ty dobré a legrační vzpomínky.

Přesto bychom však při veškeré nostalgii 
neměli zapomínat na jednu důležitou skuteč-
nost: byli zde také mladí muži, dnes bychom 
řekli téměř ještě děti, kteří se odsud již ni-
kdy nevrátili ke svým rodinám, přítelkyním 
a přátelům.

Po mnohaletém pátrání, studiu archivů, 

a  především díky cenné pomoci paní Radky 
Krejčové, která se zabývá genealogií, se nám 
podařilo dohledat sedm těchto mladých 
mužů, kteří v  rámci své služby přišli o  život 
v kasárnách Peršlák nebo v jejich okolí. Nejde 
nám přitom o žádnou glorifikaci ani o vytvá-
ření hrdinských příběhů. Jde nám o  paměť. 
Protože i toto je součást historie našeho hote-
lu – a tato část nesmí být zapomenuta.

V současnosti jsme již ve velmi pokročilé 
fázi příprav pamětní desky, která bude těmto 
sedmi mladým mužům věnována.

Vzhledem k  tomu, že se s  velkou pravdě-
podobností stále nacházejí pamětníci v Nové 
Bystřici a okolí, kteří si na tyto události mo-
hou vzpomenout, případně si pamatují i  ně-
které z  těchto mladých mužů, dovolujeme si 
Vás srdečně požádat, abyste nás kontaktova-
li na telefonním čísle 384 386 505 nebo mai-
lem marcus@perslak.com a podělili se s námi 
o své vzpomínky. Jedná se o následující vojáky 
základní služby:

Ilustrační fotografie ze života mladíků v kasárně Peršlák
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OLIVA Stanislav, † 28. 11. 1961, sebevražda 
zastřelením
BUBLINEC Vladimír, † 20. 5. 1963, sebe-
vražda zastřelením 
KOS Vlastimil, † 21. 10. 1968, dopravní neho-
da na motocyklu
POTĚŠIL Miroslav, † 25. 9. 1971, otrava 
kouřem 
RADECKÝ Štefan, † 02. 2. 1973, náhodný 

výstřel z vlastní zbraně 
NEBŘOJ Jiří, † 07. 5. 1977, dopravní 
nehoda autem 
SKOPAL Ivo, 25. 10. 1985, nehoda, přejet ná-
kladním vozidlem 

Každý příspěvek, i  anonymně, nám po-
může doplnit celkový obraz. Děkujeme Vám 
mnohokrát. 

Marcus O. Hauser 

V E T E R A N  M U Z E U M

Dobrý den z muzea!
Tak nám to opět začalo. Po jedenácté. Letí to, že? Tak s chutí do toho, letos je 

to skutečně nejhodnotnější a snad i nejhezčí expozice. 
Aby také ne, vždyť se můžeme pochlubit 

devíti zcela novými exponáty! Některé jsme 
sehnali v  USA, některé nám byly propůjčeny. 
První pohled na expozici je letos naprosto fan-

tastický, jelikož poprvé můžete vidět rovnou 
dva vozy s datem výroby z první dekády dvacá-
tého století. Tomu období se říká mosazná éra 
a není divu. Naleštěné reflektory a zlatavé do-

plňky z  těch krásných aut jen září. Konkrétně 
jsou to vozy REO z roku 1908 a Buick model 10 
z roku 1909. Oba jsem již představil v předcho-
zích číslech. Stejně tak i další novinku, poměrně 
vzácný a v ČR jistojistě jediný kus amerického 
železa, které nese název Lincoln Lido a je z roku 
1950 a  Buick Speciál 1941. Následuje ohrom-
ný Cadillac 1959 cabrio a  ve stejné karosářské 
úpravě i krásně zrenovovaný Ford Thunderbird 
1966. O něm budu psát příště. V sále 70 let jsou 
novinky dvě a to Ford GranTorino 1974 a Buick 
Riviera 1969. 

Největší změnou je však kompletní pře-
stavba sálu dvacátých a třicátých let. Částečně 
chtěná a  zároveň vynucená stavem podlahy. 
Jak asi mnozí víte, pod fabrikou je rozvětvená 
a vzájemně propojená síť šachet, které neustále 
odvádí spodní vodu. Některé z šachet sloužily 
i  jako odvodnění technologií původní továrny. 
Právě v nynějším sále 20. a 30. let bylo zřejmě 
více strojů, jelikož právě zde je soustava podpo-
vrchových stok a na ně navazujících šachet nej-
hustší. Všechny jsou pak svedeny do prostorné 
centrální stoky, která přes česla vede ven, do 
rybníčku a přečerpáním pak do Dračice. Právě 
tyto drobné šachty a pak i část té centrální se 
začaly propadat. Což odnesla podlaha, která se 
začala vlnit. Nezbylo než celé souvrství podla-
hy otevřít, zasanovat, šachty opravit, některé 
jsme nahradili betonovými trubkami, aby měly 
i dále stabilní únosnost. 

Práce jak na kostele, v zimě, ve dvou stup-
ních. Nejzajímavější ze všeho však bylo zjištění, 
že pod průmyslovou dlažbou se nacházejí opra-
cované žulové bloky. Kameny, které kdysi slou-
žily jako část původní podlahy. Byla by věčná 
škoda je tam nechat, notabene když se dokonale 
hodí jako povrch chodníků a předsádek domů, 
které budou tvořit kulisy budoucího rozšíření 
expozice. Tak jsme se je jali dobývat a postup-
ně, jeden za druhým jsme vytahovali z rozblá-
ceného oraniště ven. Nakonec to vydalo na dvě 
desítky palet, které jsou nyní deponovány tech-
nickými službami. 

Povrch se po opravě šachet vysušil, zavezl, 
zhutnil a  po pokládce rozvodů pod jednotlivé 
auta se podlaha vylila betonem. Krásným, rov-
ným betonem. A  to již hrálo do karet budoucí 
podobě tohoto sálu. A  jak to nyní vypadá? Co 
bylo předlohou pro vizuální změnu v  tom-
to sále? To si řekneme příště, abyste se měli 
v červnovém čísle na co těšit!

Doplním pár informací pro případné ná-
vštěvníky: Do června máme otevřeno o  svát-
cích a o víkendech, vždy mezi desátou a čtvrtou 
hodinou, v sobotu podle potřeby i déle. 

Těším se na každého z vás, přijďte se podí-
vat, jak letošní expozice vypadá a když budete 
mít volno, zastavte se v areálu muzea 30. květ-
na, budeme hostit každoroční sraz amerických 
veteránů.

Přeji vám krásný květen.
Pavel Janouš jr.
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P A U L Á N I

Zprávy ze zámku
Chvála svaté Rozálie

Naši ušlechtilí obnovitelé zašlé krásy a  vnitřního života našeho novobyst-
řického Zámku, manželé Hromasovi, strávili letošní Velikonoce i s oběma syny 
v  překrásném sicilském Palermu. To je mimořádně významný metodologic-
ký zvrat, plný naděje i pro budoucnost našeho místního bádání, protože moh-
li prožít a  hluboce osobně zakusit v  proslulé jeskyni na Monte Pellegrino nad 
Palermem v malém „u fistinu“, procesí slavnosti poustevnické patronky Palerma 
a ochránkyně proti moru, svaté Rozálie, které zde bývalo ve druhé polovině se-
dmnáctého století a v osmnáctém století zcela běžné (hlavní svátek probíhá ka-
ždoročně 10. – 15. července).

Rosalia (* Palermo 1130 - + Monte Pellegrino 
4. 9. 1166) náležela k  urozené normanské ro-
dině Sinibaldi a  namísto zasvěceného řehol-
ního života dala přednost poustevnickému ži-
votu v  osamělé jeskyni. Její ostatky tam byly 
objeveny roku 1624, kdy v Palermu a okresech 
Sant Ágatha, Santa Cristina, Sant´Oliva a Santa 
Ninfa zuřila vražedná morová epidemie. 
Palermský arcibiskup ostatky 15. července 1624 
přenesl v procesním průvodu do palermské ka-
tedrály a morová epidemie za několik dní usta-
la. Takováto translace ostatků od desátého sto-
letí vždy znamenala svatořečení a papež Urban 
VIII. je roku 1630 potvrdil. 

Do zemí Koruny české přenesli úctu sv. 
Rozálie velmi rychle Nejmenší bratří sv. 
Františka z Pauly, pauláni. Tento emancipační 
moment důstojnosti svaté ženy - poustevnice, 
pro ně měl zcela mimořádný význam, a rozhod-
ně nelze říci, že by dnes již byl anachronický 
a překonaný. Svaté Rozálii je zasvěcena hřbitov-
ní kaple v Radnicích v Plzeňském kraji, další kap-
le se nachází v Roudnici nad Labem v Ústeckém 
kraji, v okrese České Budějovice je poutní kaple 
sv. Rozálie v  Chlumci, v  okrese Písek je kaple 
sv. Rozálie v Bernarticích, v Tuchoměřicích ve 
Středočeském kraji je dokonce barokní kostelík 
sv. Rozálie, stejně jako v  Horních Věstonicích 

na Břeclavsku. V  Radotíně na Vysočině se za-
čátkem září koná pouť sv. Rozálie u jí zasvěcené 
kapličky a v zaniklé vsi Rozařin (dnes součást 
Moutnic) se u jí zasvěcené zvonice konají v září 
hody.

Nová Bystřice má přes obecné zapomenutí 
své nezastupitelné místo. S jistotou víme, že sv. 
Rozálii ctil v  sedmnáctém století tvůrce pro-
slulé Zelené lékárny paulánského novobystřic-
kého konventu Nejsvětější Trojice, P. Gabriel 
Lieffroi, O. M. S  úctou ke světici šířil v  době 
morových epidemií v  Bechyňském kraji řadu 
bylinných léků a prý byly široce proslulé a velmi 
účinné. Postačí pohlédnout na nádherný obraz 
sv. Rozálie ze třetí čtvrtiny 18. století v kapli sv. 
Kříže liechtensteinského paulánského konven-
tu Narození Panny Marie na Vranově u  Brna, 
abychom si uvědomili, jak živá a silná byla úcta 
k palermské poustevnici mezi paulánskými ře-
holníky a terciáři. 

Nemusíme ovšem chodit tak daleko. Velmi 

působivé svědectví nám poskytuje i  dvaceti-
metrový sloup Nejsvětější Trojice na náměstí 
Míru v  Jindřichově Hradci, slavnostně vysvě-
cený 30.  listopadu 1766 jindřichohradeckým 
proboštem Šimonem Antonínem Janderou, za 
přítomnosti hraběte Prokopa Vojtěcha Černína 
z  Chudenic a  jeho matky hr. Marie Izabelly 
Černínové, rozené markýzy z Vesterloo, s jejich 
dvorem, a množstvím lidu. Nákladnou stavbu fi-
nancoval Ondřej Josef Bayer (1708-1778), císař-
sko-královský správce zásobovací služby císař-
ské armády a  poštmistr v  Jindřichově Hradci. 
Tvůrcem sochařské výzdoby, tedy i nádherné-
ho velkého basreliéfu sv. Rozálie u  paty slou-
pu v  pohledu k  Masným krámům, byl pravdě-
podobně dačický sochař Matouš Strahovský 
(*Dačice 14. 9. 1725 - + Dačice 1. 9.  1774 v  čp. 
424), právě on vytvořil ve spolupráci s  Janem 
Červenkou v létech 1765-1766 nový hlavní oltář 
pro novobystřický chrám sv. Petra a Pavla, kte-
rý opatřil již roku 1753 překrásnou kazatelnou. 

Jakub Hošek
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I N Z E R C E

AKCE KVĚTEN

Železářství a stavebniny Prodejna Papík

Aku pila řetězová 
jednoruční 
20V/2,0Ah 
SHARE20V, 
BRUSHLESS Extol 
Industrial 8791922

1 999,-
Kč/ks

Lenor perličky 195g 
různé druhy 

89,-
Kč/ks

Obrubník zahradní 
Presbeton 
ABO 9-20 
1000×50×200 mm 
přírodní

89,-
Kč/ks

PRODEJNA PAPÍK
Mírové náměstí 29
Nová Bystřice 378 33

Mobil: 725 322 666
E-mail: papik@papbohemia.cz

ŽELEZÁŘSTVÍ NOVÁ BYSTŘICE
Vídeňská 894
Nová Bystřice 378 33

Mobil: 727 826 301
E-mail: zelezarstvi@papbohemia.cz

www.papbohemia.cz

míchání betonu
tónování vnitřních a fasádních barev a omítek
zpracování cenových nabídek na stavební materiály

S T A V E B N I N Y
A  Ž E L E Z Á Ř S T V Í

E-mail: papik@papbohemia.cz

... a mnoho dalších slev!

www. bellatex.czBELLATEX s.r.o., Rybní ul. 396, N. Bystřice, tel.: +420 384 388 151 www. bellatex.cz

Ložní povlečení BAVLNA  různé rozměry, cena od 699 Kč

Prošívaný sedák na zahradní lavici  různé rozměry, cena od 599 Kč

Prostěradlo Jersey LUX
různé rozměry, cena od 599 Kč

Ručníky diamant
50 x 100 cm, cena 201 Kč

16
  dezénů

25
  barev

BELLATEX

FIREMNÍ PRODEJNA
Nová Bystřice
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Industriestraße 11, 3595 Brunn/Wild, +43 59 445-0 

Stabilní rakouská dopravní firma STL Logistics GmbH hledá řidiče 

    "#$% Práce vhodná pro pendlery – každodenní návrat domů 

   & Trasy: A-3860 Heidenreichstein- Vídeň / Dolní Rakousko 
   & Pracovní doba od 7:00, každodenní návrat domů 
   & Plat od 2 178 € (14× ročně) + možnost navýšení 
   & Rakouská smlouva pro firmu (bez agentury) 
   & C95 + ADR zaplatíme 

   "#$% Požadujeme: C+E, praxe, spolehlivost, fyzická zdatnost, základy němčiny 

   '()*+,- Životopis zasílejte na: klaus.kaburek@stl-logistics.at 

    Pro více informací volejte: +43 676 3023251 

V Z P O M Í N K A
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www.facebook.com/ickonovabystrice

www.instagram.com/mestonovabystrice

www.novabystrice.mobilnirozhlas.cz

V Z P O M Í N K A Ř Á D K O V Á  I N Z E R C E

›	Čistírna, prádelna, čistírna 
peří – sběrna v Obuvi 
Čapek, Vídeňská 11.

›	Koupím dům v Nové 
Bystřici. Tel.: 731 278 208.


